
POESÍA 

DOÑA BALLENA QUIERE VOLAR. 

 

SURCANDO EL MAR, 

TRISTE Y RELLENA, 

SOBRE LAS OLAS, 

VA LA BALLENA. 
 

QUIERE VOLAR 

¡VAYA FAENA! 

-NO TENGO ALAS 

-DICE CON PENA. 

 

Y ENTRE LAS OLAS, 

TRISTE Y RELLENA, 

SE VA ALEJANDO 

DOÑA BALLENA. 



PSICOMOTRICIDAD: 

Después del circuito de la semana pasada, que esperamos que disfrutaseis 

mucho, esta semana os dejamos dos propuestas. 

1. Llevo al pajarito:  

Usaremos una pelota de tenis (puede ser una pelota hecha con una poco de 

papel de aluminio o de periódico) y nos iremos al pasillo más largo de la casa. 3 o 

4 vueltas al pasillo con cada juego. 

- Aprende a volar: Le explicamos al niño/a que la pelota es un pajarito 

que se ha caído del nido y debemos de llevarlo por el pasillo con las dos 

manos sin que se caiga. Llevamos el pajarito en las dos manos y 

lanzamos la pelota hacia arriba muy poquito, como si estuviese 

aprendiendo a volar. 

- El perrito: la pelota es un perrito que debemos sacar a pasear, con una 

raqueta/pala/escoba/etc. Tenemos que ir empujando la pelota, 

intentando mantener la pelota en todo momento en contacto con el 

objeto que usamos para empujarla. 

- El canguro: vamos saltando con pies juntos y volviendo de lado a lado. 

Con la pelota en las palmas de las manos. 

- El galgo: corremos de lado a lado del pasillo lo más rápido que 

podamos. Con la pelota en las palmas de las manos. 

2. La mancha pegajosa:  

Le explicamos al niño/a que cada vez que digamos una parte del cuerpo 

debemos poner una mano en esa parte y andar sin despegar la mano de esa 

parte (ejemplo: andar con una mano en la rodilla, andar con una mano en la 

oreja…). Andamos por el pasillo más largo de casa. 



PLÁSTICA 

1. BALLENA MÁGICA. 

ESTA SEMANA OS PROPONEMOS HACER UN POCO DE MAGIA. VAMOS A DIBUJAR LA BALLENA 

DE LA POESÍA Y ESCRIBIR DEBAJO SU NOMBRE, PERO LO VAMOS A HACER DE UNA FORMA 

MUY ESPECIAL.  

MATERIAL:  

 CERA BLANCA 

 ACUARELAS  

ACTIVIDAD:  

LA ACTIVIDAD CONSISTE EN DIBUJAR CON LA PINTURA BLANCA UNA BALLENA Y ESCRIBIR 

DEBAJO SU NOMBRE. COMO EL FOLIO ES BLANCO NO SE VERÁ NADA.  

PERO… ¡ATENCIÓN! PINTAD EL FOLIO CON LAS ACUARELAS Y VERÉIS LO QUE SUCEDE. 

 

 

  

 

 

 

 

2. ORIGAMI DE BALLENA. 

AQUÍ OS DEJAMOS OTRA PROPUESTA PARA HACER UNA BALLENA. SOLO NECEISTÁIS UN 

FOLIO Y UN ROTULADOR.  

SE TRATA DE HACER UNA BALLENA DE PAPEL SIGUIENDO LAS ISNTRUCCIONES QUE OS 

DEJAMOS EN EL SIGUIENTE ENLACE. 

 https://youtu.be/1UYHZkPgycs 

 

 

 

 

https://youtu.be/1UYHZkPgycs


INGLÉS 

EL ÚLTIMO CUENTO QUE OS PROPUSIMOS PARA QUE CONOCIERAS FUE DEAR ZOO.  

ESTA SEMANA OS DEJAMOS UNA CANCIÓN DEL CUENTO DONDE SALEN TODOS LOS 

ANIMALES. PODÉIS VER PRIMERO EL CUENTO Y DESPUÉS LA CANCIÓN, INTENTANDO 

RECORDAR TODOS LOS ANIMALES QUE SALEN EN EL CUENTO. 

 

ESPERAMOS QUE PASÉIS UN RATO MUY DIVERTIDO.  

 

 

https://youtu.be/Kzl9IyeMWto 

 

 

 

YA SABÉIS QUE ESTAMOS ENCANTADOS DE RECIBIR VUESTRAS PRODUCCIONES A TRAVÉS 

DEL TELEGRAM. ¡UN SALUDO! 

 

https://youtu.be/Kzl9IyeMWto

